

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022
CONSILIER LOCAL al CONSILIULUI LOCAL DULCEȘTI
VALERIU CHITARU

În urma alegerilor din anul 2020 am fost ales consilier local pe listele Partidului Social Democrat și secretar al Comisiei de administrație publică locală, juridică și de urbanism.

Am studiat documentele care au stat la baza proiectelor de H.C.L., și am solicitat clarificări, de la reprezentanții executivului, pentru înlăturarea oricăror elemente de neclaritate.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare am luat parte și am votat toate proiectele de hotărâre expuse. Deoarece consider că datoria mea este de a apăra interesul cetățeanului, am fost nevoit uneori să votez împotriva ori să mă abțin proiectelor inițiate.

Am făcut amendamente la proiectele care au necesitat modificări, pentru includerea tuturor solicitărilor participanților cu atribuții legislative

Am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare declarația de interese și de avere

Am căutat permanent să-mi îndeplinesc atribuțiile ce le am în conformitate cu jurământul depus și a Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Am participat la toate ședințele extraordinare sau ordinare convocate de primarul comunei Dulcești, atât fizic cât și online așa cum este prevăzut în Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Dulcești, jud. Neamț.

În calitate mea de secretar al Comisiei de administrație publică locală, juridică și de urbanism am avizat favorabil proiectele de hotărâre repartizate comisiei.

Mi-am desfășurat activitatea cu bună credință și am avut în vedere interesul public și dezvoltarea comunității.

Am încercat în permanență să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor. Problemele depistate le-am adus la cunoștința executivului și, bineînțeles am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Consilier local
VALERIU CHITARU

